新三板暂停类金融企业挂牌 湖南25家申请挂牌待审企业不受影响

一大波小贷担保公司暂停挂牌

本报1月20日讯 继PE(私募股权投资)挂牌新三板被暂停后,类金融企业也被限制在了股转系统大门外。昨天,各大券商接到新三板通知,要求其暂停所有类金融企业的挂牌手续。记者查询发现,新三板挂牌待审湖南企业目前共有25家,均不属于类金融行业,不受影响。

业内人士认为,挂牌对类金融企业的融资、股权交易帮助有限,但却能提升企业的信誉度,叫停挂牌有利于引导投资者理性选择投资平台。

类金融企业 新三板挂牌受阻

2015年12月25日,证监会副主席方星海表示,已经暂停PE管理机构在新三板挂牌以及融资,并将对PE管理机构的挂牌情况、融资金额、募集资金投向等进行调研梳理。

如今,这股暂停风刮到了整个类金融企业。全国股份转让系统下发的通知称,所有类金融企业全部暂停办理挂牌手续,无论项目处于何种状态。一行三会监管的金融机构不在暂停之列。这意味着,除了PE外,一大波小贷公司、融资租赁公司、担保公司、典当公司、财富管理公司等的挂牌

进程也会受到影响。

记者统计发现,至2016年1月 19日,挂牌公司已经高达5000多 家,远超沪深两市的上市公司数 量。一些在A股不受欢迎的公司, 比如小贷、PE、典当等先后破冰, 在新三板找到了一席之地。

公开的数据显示,目前挂牌的"多元金融"行业公司达到100多家,其中主要以PE、小贷、典当、资产管理等为主,而一行三会监管的券商、保险、银行等数目非常少。

湖南25家 待审企业不受影响

1月20日,根据全国中小企业股权转让系统1月18日发布的"在审申请挂牌企业基本情况表",三湘都市报记者统计发现,在审的企业数量有1600多家。另据Wind数据,目前新三板待审查的类金融公司为65家,待挂牌的类金融公司为7家,剔除受一行三会监管的华龙证券、福能期货、广州期货、混沌天成期货等,有近68家公司或受限。

值得注意的是,在这批申请挂牌的公司中,共有湖南企业25家,大多属于软件和信息技术服务业、农副食品加工业、非金属矿物制品业等行业,均不属于类金融企业,不受政策影响。

■记者 潘显璇



暂停挂牌有利于引导投资者理性投资

民生证券新三板研究中心研究员乔志东分析,2016年针对新三板的监管力度趋严,"历经一年多的爆发式增长,新三板在挂牌公司数量、定增规模方面取得了惊人的突破,不过一些问题也相伴相生,比如信披违规、交易违规等。"

湖南本土P2P平台湖湘贷董事长成瑞文认为,从整个行业来看,绝大多数类金融企业是达不到挂牌标准的,即便暂停挂牌新三板,影响也不会很大,在目前的经济形势下,这些企业的资产管理风险较高,成长性不好,即便挂牌了,投资者也不见得会选择投资。

"实际上挂牌对类金融企业的融资、股权交易帮助不大,主要是挂牌能帮企业信用背书,提升企业的信誉度,让公众认为该企业相对更规范、靠谱。"湖南本土P2P平台满满贷2014年在上海股权托管交易中心挂牌,公司总经理龚伟明表示,"年底是民间借贷高峰,暂停挂牌有利于引导投资者理性投资,市民在选择投资平台时应综合考虑,不要认为花巨资投了广告宣传、或是已经挂牌、获得了一些荣誉的投资平台就一定靠谱。"



9

资讯

156次普及活动助市民提高金融知识

2015年,交通银行湖南省 分行积极推进银行业金融知识 普及工作,着力提升社会公众的 金融素质和安全意识,共开展普 及金融知识万里行活动156次, 超过600名员工参与其中。

据悉,2015年金融知识万 里行宣传活动分为"利率市场 化与存款保险制度宣传月"、 "互联网金融服务宣传月"、 "警惕非法融资宣传月"三大 主题。活动期间,该行员工走 进社区、企业、学校等场所,通 过驻点宣传、厅堂宣传、宣传 折页等,主动向客户宣传存款 保险制度,普及电子银行、网络贷款、银行电商平台等互联 网金融知识,对非法融资危害 和风险进行提示,让客户更多 地了解银行业务知识,加强风 险防范。

"活动一方面是让更多的市民对基本的金融知识有了一定的了解;另一方面也让我们员工看到了普及金融知识的实效,增强了他们的服务信

念。2016年,我们也将继续从 社区、校园、企业等渠道出发, 积极开展金融知识普及活 动。"交通银行湖南省分行相 关人士告诉记者。

湖南企业征信建设加速

今后,大数据将在企业诚信建设中广泛应用。1月20日,湖南省第三届企业诚信建设活动总结会召开,来自全省300余家企业代表来到现场参加活动。与会代表就充分运用大数据技术建立以企业法人为对象的征信系统,促进企业信用信息在各个领域的应用,以形成企业诚信建设社会动力机制,为推进全省"三量齐升"、"五化同步"发展增添力量达成了共识。

作废声明

现将中国银行湖南省分行代收代缴的《湖南省物业专项维修资金专用收据》"湘财通字(2014)NO:00002552"共计1份声明作废。

中国银行湖南省分行 2016年1月21日

优待生活 质感晋级 东风标致 301 2016 款 升级上市

2016年1月6日,新年假期刚过, 东风标致宣布旗下车型301 2016款 正式上市。在延续全球品质、致雅设计、 先锋配置三大特点的同时,上市两年多的301实现了针对性的优化——将燃 油经济性和安全进行全新升级,继续倡导"活出味来"的生活主张,引领"新生代"为生活、事业注入新鲜活力。

东风标致 301 2016 款共有白色、琥珀棕、水晶银、碳晶黑和灵动灰五种颜色。自动挡和手动挡车型售价分别为:

1.6L 手动舒适版售价 8.57 万, 1.6L 自动舒适版售价 9.77 万;

1.6L 手动豪华版售价 9.67 万, 1.6L 自动豪华版售价 10.87 万;

1.6L 自动尊贵版售价 11.97 万。

顺应低能耗汽车发展潮流和用户的需求,东风标致301 2016款车型通过搭载第三代6速手自一体变速箱和1.6L

CVVT 发动机动力组合,将百公里综合油耗成功降至6.1L,实现了出色的燃油经济性。

随着 2016款的上 市,东风标致

301 不仅在产品上进行了全新升级, 在服务上也将配套实施由买车无忧、 用车无忧、换车无忧组成的"无忧购" 系列政策。

"买车无忧"提供了便利的金融政策,消费者仅需提供身份证和驾驶证"两证",即可轻松实现首付30%的低门槛贷款购车;"用车无忧"政策提供了优惠的保养服务,只要在购车时在48店购买车险。即可享受长达2年的免费



保养;"换车无忧"则为求新的用户提供了换新的可能——在购买301一年以内,消费者能够以成交价8折的价格置换东风标敬其他车型。

此番,东风标致 301 2016 款正式上市,凭借全球品质、致雅设计、先锋配置三大优势,经济安全的全新升级和优质到位的超值服务,力争成为新生代人群"30岁前第 1 辆车"的首选,为新生代带来有滋有味的用车生活。

"万家乐"冠名中国高铁 专列在南昌首发

2016年1月8日,"万家乐号"高铁专列缓缓驶出南昌西站,这趟由国内知名厨卫品牌万家乐冠名的高铁列车正式启程。 据悉,"万家乐号"高铁动车组运行车次为南昌西一深圳、南昌西一北京西,途经北京、河北、河南、湖北、湖南、江西、广东7省市。

在简短的首发仪式上,万家乐还举行了"人在乐途"主题活动,以舞蹈快闪、拍照互动等形式,让首批乘坐"万家乐号"的乘客,感受不一样的快乐旅程。活动现场负责人表示,"万家乐"意在借助横贯中国的高铁线路,将"为中国家庭带来快乐"的品牌理念传递到千家万户。现在中国铁路已进入高铁

时代,随着高铁品牌效应凸显, 各行业开始争相选择冠名高铁 列车,如厨卫、家具、和旅游等 行业。高铁的巨大价值,为冠名 商提升知名度和扩大品牌影响 力提供了"快车道"。

作为国内厨卫行业领先品牌,万家乐一直专注于以用户体验为标准,为中国家庭提供高品质产品。同时,万家乐也在不断革新与消费者互动沟通方式。据了解,此次高铁冠名,是其继去年春节在京广沿线投放高铁站大屏广告后,借助高铁媒介平台提升品牌知名度的又一重大举措,此举不仅对抢夺市场份额有重要作用,也是一次品牌营销创新,将进一步加速万家乐品牌年轻化。